

# 贪玩有爱 释放品牌温度

游戏产品是贪玩的主营业务，江西贪玩将自身业务与公益相结合，拓宽了游戏内容与文化的深度与故事性，推动了中华优秀传统文化的持续发展。文化没有界限，我们要敢于探索，勇于实践。我感恩这个时代，为我创办贪玩游戏公司提供了难得的机遇和发展平台。因

家也对民营企业在国民经济发展中的作用给予了高度肯定。江西贪玩人将始终牢记自身责任与使命，利用社会公益行动反哺大众，积极努力创造更多社会价值。

——江西贪玩信息技术有限公司创始人兼CEO 吴旭波

## 爱 为春暖花开增添姿色

鄱阳县东湖大道148号，鄱阳县第一中学。

一幢红色大楼在夏日的阳光下，显得格外耀眼。大楼对着运动场。虽是暑假，但到傍晚时分，足球场上仍然活跃着踢球的学生；大楼图书馆里，不少同学在看书……

5年前的春节，绿茵场上来了几位年轻人。学校老师认出了其中一位小伙——鄱阳一中校友、江西贪玩信息技术有限公司创始人兼CEO吴旭波。每年春节，除了走亲访友，到学校来踢几场球，是吴旭波雷打不动的安排。因为，他在一中读书时，就是学校足球队队长。

踢完一场，他和同学们坐在草地上聊了起来，当他问到学弟们对学校的期盼时，几名高中生说：“要是有个图书馆就好了。”

吴旭波把这话记在了心上。不久，他个人捐出700万元给母校建泽达楼。2019年3月动工，9月竣工，建筑面积5000多平方米，有图书室、多功能室、大会议室，学生课外有了一个安静宽敞舒适的好去处，

还结束了80年来教师在大教室里办公的历史。这一年，正巧鄱阳一中80周年校庆，吴旭波给母校送上了最好的礼物。鄱阳一中副校长张立新说：“旭波有家国情怀，我们为有这样的校友感到骄傲！”

一个小小的举动，一句朴实的话语，一处简陋的场景，都会触动吴旭波内心那根弦。

2017年，吴旭波回到家乡鄱阳，参加商会活动。活动安排了文艺节目表演。最后一个节目的表演者，是一群特殊的孩子，他们天真无邪，从头到尾没说一句话。旭波问身边的朋友，得到的回答是，他们是鄱阳县特殊教育学校的学生。吴旭波问这所学校的负责人需要什么支持。这名负责人说，这些特需儿童跑步时，容易摔跤，希望学校里有塑胶跑道。吴旭波决定从贪玩有爱公益品牌里拿出100万元，给这所特殊学校的师生们圆梦。

鄱阳县特殊教育学校校长徐华福说，在县委、县政府的支持和江西贪玩等社会各界的关心下，特殊教育为鄱阳特教的学

生们带来一个美丽的校园，给鄱阳县更多的特需儿童带来舒适健康的学习环境。

得到江西贪玩爱心的，不仅是鄱阳县的特需儿童。赵清萍是婺源县一名农村女孩，从小不能行走，四肢只有右手如常人。母亲背着她上学、放学；带着她读完小学读中学，读完中学上大学，她都是在母亲的背上长大并完成学业的。孩子的坚强，母爱的伟大感动了无数人。2018年，赵清萍的母亲突发心脏病住院，吴旭波得知这一消息后，由贪玩有爱公益品牌捐款5万元为这位母亲治病。

日前，赵清萍说：“贪玩老总不仅捐了5万元给我妈妈看病，还到我家来看我们，祝福我母亲能早日康复。几年过去了，这5万元的爱心捐赠犹如雪中送炭，解决了我家这期间的看病就医的支出。现在，我母亲的病也渐趋稳定，弟弟也已顺利考进大学，而我呢，也可以继续做辅导为家里增收。生活又有了希望，而正是因为有爱才有的希望吧！也正是因为有爱，为春暖花开增添姿色吧！”

## “有爱的心呵护贪玩的你”

“有爱的心呵护贪玩的你”，是贪玩有爱的初心。

贪玩“有爱的心”，遍布江西省内外。

2017年8月，江西贪玩发起“希望·未来”爱心公益计划，为上饶县(现广信区)皂头镇三联小学捐赠500个书包、300套校服、300双球鞋；

2018年5月，向江西省民建同心扶贫基金会捐赠30万元，用于吉安市泰和县螺溪镇谢坊至三丰村委会路面硬化；6月，向鄱阳县游城乡云峰村捐赠帮扶款10万元，专项用于发展黑木耳种植产业；为南昌进贤吴家村63户生活拮据老年人每人捐献1000元生活补助费以及水果、服装等慰问品；为井冈山15名生活困难的小朋友，每人送上2000元的爱心款以及书包等文具；7月，为余干县白马桥乡凤凰村捐赠帮扶款50万元，用于扶持特色产业、基础设施建设和村庄整治等；在玉山县怀玉山玉峰村设立“玉峰村助学助教专项基金”，用于玉峰村助学助教；向抚州南源乡黄家

地村捐赠10万元，用于小学校舍维护和困难村民生活补助；为鄱阳县莲湖乡莲池村捐赠帮扶款40万元，用于野生甲鱼养殖；10月，上饶市民建企业家联合会成立及“同心共圆”慈善演出举行，贪玩公司捐赠慈善款135万元……

2019年，公司向鄱阳县枫树沟村捐赠30万元，捐助广丰区管村学校不锈钢餐具500套、消毒柜两台；为鄱阳县游城乡云峰村油茶林项目产业扶贫捐赠10.5万元。

疫情防控期间，贪玩公司多次筹备物资捐赠，总金额近千万元……

2022年，贪玩有爱向江西省外延伸、覆盖，参与灾难救助、乡村振兴、教育扶持等公益活动超30余次，覆盖人数超300万人次，联合地方政府、协会、媒体等发起多个公益计划，包括中国守护·生命之翼计划、“希望·未来”计划、数字乡村计划、光明守护计划等项目。“希望·未来”计划作为年度重点关注项目，旨在改善国家偏远地区未成年人受教育环境及生活水平，促进乡村基础教育

资源均衡分配，关爱未成年人健康成长。贪玩有爱制定了长期且可持续的教育扶持计划。2022年9月，在贵州省大方县元宝小学启动了长期助学捐助计划，每年资助元宝小学、大方天河实验学校足球队共80名在校球员，帮助她们解决学习、生活困境；在大方县搭建5间学生“梦想中心”教室。公司“爱心衣橱”公益捐赠，向甘肃、河南等部分地区学生送去保暖冬衣。为湖南、北京等地患病儿童送去慰问礼品，开展了互动科普活动关注住院儿童身心健康。开展“天生贪玩，多彩童年”乡村儿童美育项目；向广东清远市三排镇中心学校捐赠10000+个早餐鸡蛋，助力青少年儿童“每天一鸡蛋”健康成长……

“有爱的心”既向外，也向内，不忘关心关爱本单位职工。数据显示，2022年，江西贪玩共为在职员工举办79场学习与培训活动，开展了环保、运动健身、公益主题活动丰富员工业余生活。不断优化人才管理、培养、招聘环节，落实企业福利与员工关怀，除一日三餐、团建、节假日福利外，探亲假、病

假审批快速通道、完善的员工福利体系以实际行动展现了企业对员工的重视。

江西贪玩提出“绿色办公，节能减排”行动，通过普及无纸化办公模式及办公用品循环使用等措施遵守环保倡议与规定，包括但不限于节水节电，提高环保意识；降低能耗，加强办公耗材管理；绿色运营，开展无纸化办公；生态循环，剩饭渠道回收。2021-2022年连续2年，贪玩游戏引导员工通过运动与环保关注自身、自然环境健康。截至目前，贪玩游戏通过健身打卡的方式向“百万森林计划”捐赠1641棵树，真正做到自然、人才资源均可持续发展。

今后，江西贪玩将继续提升贪玩有爱公益品牌的正向影响力，构建多方利益共同努力的公益平台，发挥企业资源共享价值，积极承担企业社会责任与使命，将社会主义核心价值观与贪玩有爱精神更好结合，推动社会慈善公益事业持续拓展更多领域，努力促成社会、公益与企业和谐共生的绿色公益体系。

## 守护未成年人 就是守护未来

吴旭波认为，作为一家以游戏为主的企业，最大的社会责任，莫过于防止未成年人沉迷网络游戏。“贪玩游戏一直面向产业新未来，描绘行业新蓝图，全力推动游戏领域科技创新方面的新突破。我们当严守互联网安全底线，秉持初心敢作为勇担当，深耕游戏运营精品化模式，提质增效朝着游戏产品高质量发展前行，以企业多元化生态布局助力数字经济持续发展。”他说。

贪玩游戏深入落实《关于进一步严格管理切实防止未成年人沉迷网络游戏的通知》要求，全面升级未成年人防沉迷系统。深入践行中国音像与数字出版协会《网络游戏行业防沉迷自律公约》《广州市游戏行业协会防止未成年人沉迷网络游戏的倡议》。截至目前，贪玩游戏全平台均配套未成年人防沉迷系统及日常审查工作安排，有效防止利用漏洞进行的违规操作，确保未成年人健康上网。除此之外，为增强

未成年人科学、文明、安全、合理使用网络的意识和能力，贪玩游戏推出了《反诈英雄》公益游戏帮助未成年人识别网络陷阱，有效实现警企党建“共建共融”，贯彻全民反诈“群防群治”的指导思想。2022年《反诈英雄》成功入选“中国互联网大会·未成年人健康使用网络论坛”《未成年人网络安全提升成熟适用产品推广名单》，荣获广州市委网信办、广州市互联网行业党委颁发的“最具清朗网络正能量公益奖”，入选广

州互联网十大正能量案例。

同时，贪玩游戏始终坚持第一时间响应国家相关政策法规的原则，坚定履行《中国互联网行业自律公约》《个人信息超范围采集整治治理游戏行业公约》等约定，多次参与网络游戏行业法治研讨会，参与制定团体标准和行业标准，严格按照行业公约内容和标准约束自省，有效加强平台用户个人信息保护力度，增强企业内部管理，推动行业自律，共创清朗网络空间。



江西贪玩通过健身打卡的方式，共向“百万森林计划”捐赠1641棵树，这是其中一份证书

- 2022年12月，第十二届公益节暨企业社会责任嘉年华在上海开幕。江西贪玩信息技术有限公司“希望·未来”项目获得“2022年度公益项目”奖，公司创始人兼CEO吴旭波获评“2022年度公益人物”奖。
- 2023年1月5日，江西贪玩以其人才发展、人才资源储备和丰富多样的人才培养计划，获2023 BOSS直聘“王者之舟·最爱人才雇主奖”。
- 2023年2月，江西贪玩公益项目入选中国游戏产业年会游戏公益盛典·优秀典型案例集。
- 2023年2月，在2022广东游戏产业年会上，江西贪玩荣获“社会责任奖”。
- 2023年2月24日，江西省民建同心思源基金会换届暨慈善表彰大会在南昌举行，吴旭波获“同心慈善贡献奖”“音乐响起特别贡献奖”两项荣誉。
- 日前，人民网《2022-2023游戏企业社会责任报告》发布，江西贪玩社会责任综合评估、经济、社会、行业四项表现突出，连续两年入选。



鄱阳县第一中学泽达楼

[【链接】](#)

江西贪玩信息技术有限公司成立于2015年，是国内领先的集研发、运营与推广为一体的互联网企业，秉承着“找回年少时贪玩的你”的品牌理念，通过精准营销及深度运营最大化游戏产品生命周期，以实现游戏产品的长期价值。至今，贪玩游戏已深度运营11款互动娱乐产品五年以上及27款互动娱乐产品三年以上，包含《原始传奇》《热血合击》《神兵奇迹》等众多精品游戏。

作为一家科技驱动型公司，贪玩游戏发展出精准数字营销、深度运营及品牌开发三大核心能力，并实现逆势营收增长。目前，公司以“贪玩游戏”品牌为抓手，结合数据驱动深度挖掘用户需求，打造“渣渣灰”零食食品品牌和“Bro Kooli”潮玩品牌，在新消费场景成功孵化出自有品牌和内容。2022年贪玩游戏成功入选“2022年中国互联网综合实力百强企业”，以及荣获“2021-2022年度中国互联网行业自律贡献和公益奖”“企业社会责任行业典范奖”“年度热心公益奖”和“抗疫突出贡献奖”等多个奖项。

贪玩游戏品牌运营坚持扎根本土文化路线，利用产品数字场景与非遗工艺深度结合的方式，赋能中华优秀传统文化大放异彩，增强中华文明的传播力和影响力。以自身游戏产品为载体，发挥数字产业强特点，生动完整展现传统工艺精髓，以此树立民族自信心与自豪感，以高质量发展模式激活互联网数字经济与实体经济突破增长。贪玩游戏品牌运营两款精品产品，联合“金镶玉”“西关打铜”两项非遗工艺亮相官方直播间和游戏中心，累计直播观看人数超1800万人次。

江仲俞/文 (本版图片由江西贪玩信息公司提供)



江西贪玩向鄱阳县特殊教育学校捐款100万元



贪玩有爱慈善基金会成立



江西贪玩乡村医务室公益计划贫困户用具

江西贪玩“希望·未来”项目发放首笔40万元“尖刀助学金”